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Mapddaypa 14: Matwpa o enadn pe To édadog.
(a) Zto napddeiypa e€etdletal ndTwpa oxfuatog L dnwg paiverar oto oxApa 6.4.3 ywpig pévwon.

To ndyog Twv Toixwv eivar w=0.3m kai n Beppiki aywyipétnTa Tou £dddoug A=2 W/(m.K).
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IxApa 6.4.3 Katoyn natdpatog oe enadr pe 1o £€dadog

H nepipetpog diverar and:

P=10+6+6+3+4+9=38m

To epPaddév A=(10x6)+(3x4)=72m?.

YnoMoyiCetai n xapaktnpioTikd didoTtaon B'=72/0.5x38=3.789m

lMa narepa xwpig povewon n Beppiki avrioraon Tou narcparog dev Aapfdaverar undyn.

d,=0.3+2(0.17+0+0.04)=0.72m
d< B” (xwpig pévwon)
U=U_=(2x2)/(3.142x3.789+0.72)x In(3.142x3.789/0.72) +1)=0.91W/(m?.K)

(B) Ze nepintewon nou To ndtwpa nepiéxel povwTikd UAIKS ndyoug 100mm pe Beppiki aywyipédTnTa

0.04 W/(m.K) t61e R=0.1/0.04=2.5 m* K /W.

d=0.3+2(0.17+2.5+0.04)=5.72m
d2 B’
U=2/(0.457x3.789+5.72)=0.27 W/(m>.K)




